





## Нужна профессия моя

Помните, в любой «Комсомолке» когда-то была популярная рубрика «Леги ли быть молодым?». Просоши годы, и все чаще размытые, а легко ли быть человеком в профессии? Ученики сочили выдумки формулы: что с 55 лет и выше - это старшая возрастная группа, а с 65 лет - пожилые люди, с 75 - старые люди, а легче ли быть старше - это уже престарелые.

Сообщение, как просто жить с сочинением, что наступило осень жизни. А если душа молодая, а если сердце поет? И еще очень многое хочется добиться.

Казалось бы, достаточно автшколы, профессионального мастерства, пришла мудрость, опыт, уважение людей. С другой стороны не понимаешь, что и доровье не тверь, не пошевелишь, давят одиночество... И вот предрасположенность к профессии, на которую трудно прожить, и если ты одинок в Бексенкин, кто поможет, особенно если нет близких родных.

Вот тогда и приходит на помощь социальный работник. И не просто краину пород от него просто не сбьются. Социальный работник для ветерана или инвалида - это первый помощник, который и продукты привнесет, и лекарства закажет, чтобы не умереть. И не забудет все вспомогательные зоря на дом притягивает, оформит субсидию, поможет решить многие проблемы.

И если вам необходим таковой

помощник, позвоните в городской центр социального обслуживания населения. Иметь у нас есть такое место, где работают бригада яркой эстрадной помощи: это поэт-уборщик, парикмахер и медицинская сестра, которые окажут услуги клиентам центра бесплатно!

Наши социальные работники обладают теми же качествами, что и поэты, писатели города, и посетили Гусевский, Новый, Панкрушин.

Социальный работник - профессия нужная и почетная. Не случайно 4 года назад Указом Президента Российской Федерации было учреждено профессиональное празднование Днем социального работника.

Современный социальный работник должен обладать определенными знаниями и навыками. Для работы в коллективе в мире технологического, все сотрудники успешно ее прошли и подтвердили почетное звание работника социальной сферы.

Многие годы работают в нашем коллективе Т.Кышникова, Е.Мишакина, А.А.Сироткина, И.Глущенко, Л.В.Иванова, В.М.Захарова и др. Но и молодые кадры не отстают от ветеранов. Хорошо знают приемо-размещения себя Ю.Харламова, С.П.Синицын, Д.Л.Смирнова, Н.В.Антонова, Я.Ю.Комарова и др.

11 лет работает в нашем городе центр социального обслуживания,

и все годы специалисты адресной службы, отделения дневного пре-

зования, социальной помощи на дому, краинского и инвалидов, и даже жителей находят на помощь людям, работают, не покладая рук.

Не забывает мы и наших ветеранов, которые были первооткрывателями в этой сфере деятельности, а сегодня они на заслуженном отдыхе. Вам всем спасибо!

С праздником вас, уважаемые коллеги! Здоровья и личного счастья!

### Соцработникам

Садовой есть материнская земля, домик.  
Где сераия согреет вам,  
где найдете Пушкина томик,  
где погреет ваши сладки.

Где помогут и подскажут,  
Посоветуют, как же быть,  
Ветерин помочь окажут,  
Чтобы был он здоров и счастлив.

Где мастер лакоматов  
и подадут в тридуне дикий  
Отладят; если надо, подшарятся  
Соцработники - это они.

Дорогие мои коллеги,  
Золотыя девчонки моя,  
Нет у вас никаких проблем,  
Люблю вас, люблю, забыть одни.

Вам способен за спасу вашу  
За неизлечимую, но нурий труд,  
Не слушай клиенты мои  
Днем и ночью вас сече жажду.

Т. ПАНТЕЛЕЕВА,  
директор центра  
соцобслуживания.

## «Марш парков»

Недавно прошли межрайонные соревнования «Марш парков», в рамках которых НП «Мещера» проводил множество мероприятий, направленных на пропаганду оздоровления. Так что как одни направления в деятельности, так другие, как научные программы НП, познакомили и научили изучение и сохранение историко-культурного наследия, то были организованы следующие мероприятия: праздничная программа «Праздник Русской культуры», фестиваль «Ласкан», посвященные с 60-летием Победы был представлен в виде литературно-музыкальной композиции «Наша гора в дни Великой Отечественной войны».

Все праздники получились, ведь НП работал совместно с районным отделом образования с районным отделом культуры, с педагогами школ, с обществом благотворительности в честь 60-летия Викториана Умнова, который принял важность для детей проводимых мероприятий, и выделил садик для детей, построивший садик из саженей истории, собравший из западных образцы культуры. Поэтому путь будет именно такие встречи и праздники, которые, связанные с прошлым, ведут в будущее.

С. ФЕДОРЕНКО,  
метдист по экологическому НП «Мещера».

## «Помнит мир спасенный о войне...»

В выставочном зале Музея хранилища им. Мальцевых прошел конкурс чтецов «Помнит мир спасенный о войне». Девятого мая наш народ отметил великий праздник - День Победы над фашистской манией. Именно в этот день спасительные годы военного полка, мужество советских солдат посыпалось это мероприятие. В нем принимали участие ребята СШ № 15, организаторы и ведущие - сотрудники музея. Но встреча была приурочена к 60-летию Победы в Великой Отечественной войне в П.Души.

Василий Павлович поделился своим воспоминаниями о тех геройических годах. К наследию на нашу страну Германия начала готовиться



А. Твардовского, К. Симонова и других авторов. Очень искренне прочитала лирическое стихотворение «Польский певец» Самвел Юрьевич. Далее Юрий Добролюбов и А. Симонов исполнили музыкальную военную композицию на флейте. Трагательным было выступление танцевального коллектива под руководством Д.И.Козловой с композицией «Куравиль». Местный певец Эдуард Аксимов привел в исполнение «Богемскую оперу», подарили детям Василий Павлович тоже не удержался, он спел задумчивую песню о танкистах. В. ЗУБАНОВА.

На снимках: моменты конкурса. Фото А.Зубанова.

В мае 1940 года. К концу этого года был утвержден план войны против СССР, получивший название «Барбаросса». Гитлер рассчитывал быстро закончить войну. Он не сочинялся в своей победе. Началась нацистская агрессия. Для начала войны в Брестской крепости заселили их и захватили Москву. Но война длилась четыре страшных года, 1418 дней и ночей. Это было священная, народная война.

«Вспомним о войне» - так называлась тематическая композиция, дополненная Г.Цокуренко, В.Лехов, В.Шербаковой и О.Зотовой. Прознавали стихи о тех трудных годах и мужестве людей



Большая опасность гитт в себе пожар на торфняках. Руководство НП «Мещера» было принто решение провести демелиорацию на площадке бывших под торфо-разработками и восстановить именную торфяную композицию «Богемская опера». На начале этого плана заметили подтеки угрозы гигантского пожара. Работа проводится на площади 300 гектаров. Возведены плотины-перемычки на канавах на торфяных картах. В этой работе было задействовано 150 рабочих, торфяники, специалисты, предприниматели, представители техники и специалистов. В настоящее время сделано 28 плотин-перемычек, и уже видны первые результаты. Данные территории начали подстилаться и частично заболачиваться. Появились первые растения, характерные для лесной местности, освоившие разработанные кусты торфа. Большое внимание уделяется лесосвалочному. На возведенных местах, где слабо проходит естественное лесоразование, планируется посадка леса.

Работы по защите и восстановлению мещерского леса в национальном парке будут продолжаться.

С. СИНГЕРБОВ, мастер леса Ушерского филиала.

### НАРОДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Проводят иконы на работу, отбывают от пекарни охту.

Начало лета - первая горяя, влажная неделя, от которой зависят все его благополучие, благословение. День летней - год корнит.

В начале июня сажают огурцы. 8 - Картофель, хорошо картофель ложат.

9 - Федора, не выносит избы сору.

10 - Евтихий - день тихий.

11 - Федосий-копосиница.

12 - день Исаакия, сажают бобы, предварительно замочив их в озимой воде. Приговаривают:

«Уродите, бобы, и крупы и ве-  
ликом лесном парке сохраниются уникальные экспонаты, жители сел, погор, с какой любовью хранят их семейные реликвии, несут и несут еще. Для воспитания подрастающего поколения формируются школьные музеи, где огромную роль, работа со-  
прикасается с героизмом и величием внутренним духовным стержнем своих предков, уча-  
ствуют в них жители и дети, уча-  
ствуют в них дети участники кружков столовых были приглашены в школу № 10, где собранный материал с 60-летием Победы был представлен в виде литературно-музыкальной композиции «Наша гора в дни Великой Отечественной войны».

Все праздники получились, ведь НП работал совместно с рай-  
онным отделом образования с районным отделом культуры, с педагогами школ, с обществом благо-  
дарительности в честь 60-летия Викториана Умнова, который по-  
нимал важность для детей проводимых мероприятий, и выделил садик для детей, построивший садик из саженей истории, собравший из западных образцы культуры. Поэтому путь будет именно такие встречи и праздники, которые, связанные с прошлым, ведут в будущее.

С. ФЕДОРЕНКО,

метдист по экологическому НП «Мещера».

С. СИНГЕРБОВ,

мастер леса Ушерского филиала.



# ФИЗКУЛЬТ-УРА!

## ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

25-29 мая в г. Пензе проходил Всероссийский фестиваль спортивной культуры среди выпускников и средних учебных заведений. Его цель – развитие молодежного спортивного движения. В настущее время первостепенное значение имеет пропаганда здорового образа жизни, пропаганда физкультуры и спорта. Основными задачами фестиваля являются: повышение физической, нравственной и духовной культуры учащихся молодежи; пропаганда здоровых традиций студенчества; пропаганда здорового образа жизни.

Впервые на фестивале среди специальные учебные заведения Владимирской области представляла команда Гусевского спортивного колледжа из 29 человек. В этих соревнованиях участвовали студенты 33 регионов России в количестве 700 человек.

Фестиваль начался с торжественного открытия Всероссийских соревнований студентов. Первый вид программы – общеразническое многоборье: прыжки в длину с места, подтягивание, отжимание для девушек и бег 1000 м. (на время). Наша команда стартовала первой и с первых секунд со-

ревнований захватила лидерство. Но в первом виде программы у нас не было ни одного призера в личных соревнованиях (Светлана Быкова – 6 место, Андрей Дивеев – 16-е), но мы были сильны единой сплоченной командой Юноши заняли 10 место в общем зачете, а девушки – 11. Пензенскую область я довела до вторых, пропагнав только ходячим соревнованием – пензенским студентам. Радости не было предела!

На следующий день начались соревнования по настольному теннису, уличному баскетболу (3х3), пляжному волейболу (3х3) и мини-футболу (на траве). Два дня длились турниры на спортивных объектах. Они проходили с таким напряжением, что не все выдерживали.

Наши студенты до конца прошли все этапы состязаний и в итоге были заняты следующие места:

Пляжный волейбол (девушки) – 5 место; Е. Еремин, Е. Кузнецова, А. Кузнецова, Н. Любимова. Настольный теннис – 9 место: А. Никитин, А. Степаненко. Уличный баскетбол (юноши) – 10 место: А. Ткаченко, С. Алагор, И. Степаненко, А. Вуколов, А. Писынцев. Пляжный волейбол (юноши) – 10



место: А. Антипова, Д. Рыбин, Е. Савинов, Р. Федоров. Уличный баскетбол (девушки) – 12 место: М. Сахарова, Е. Иванова, М. Мадченко, С. Смирнова, А. Лукашов, М. Жбакова, Н. Прягинальская, Р. Домин, А. Арсенов, А. Дивеев.

Тренеры-представители: В. А. Бутаков, А. В. Зайцев, Ю. В. Степаненко, А. И. Степаненко. Слова благодарности нашему наставнику – А. И. Степаненко.

Это несомненный успех гусевского студенчества, так как уровень мастерства на этих

## Городки – мое призвание

На городском кorte недавно проходили соревнования по городскому спорту, посвященные 60-летию Победы. Я часто вспоминаю времена начала войны, когда я был в школе № 12. День Победы всегда очень теплым был народ суетился в войнах, плач, что плакал. Все говорили о том, что начавшаяся война. Сколько было сражений на полях, на полях сражений, на полях сражений! На фронт сразу отправлялись эшелонами. Через 2-3 дня к нам стихали приходили зше-лоньи с ранеными. Кто шел холон-но пешком, кто вели на повоз-ках на пощадах. Мы, ребята, бегали впереди, чтобы помочь в школы № 12, 15, стекловидный техникум были госпитализированы. Дороги в городе были деревянными от руки. Вокзалы до центра. Ребя-тичи гоняли по ним в поездах, кого- бы кто мог помочь. Благодарим всех, кто помог нашим студентам принять участие в фестивале.

С. АГАТОВ,

капитан команды ГСК.

На фото: команда спортивного коллектива

соревнований благ. очень высокий. Помощь в организации поездки сказали люди, неравнодушные к спорту. Особую благодарность Валерию Владимировичу Мореву – генеральному директору ОАО «Стеклосбор», депутату Законодательного собрания Владимирской области, который предоставил транспорт для поездки. Благодарим всех, кто помог нашим студентам принять участие в фестивале.

С. АГАТОВ,

капитан команды ГСК.

Время шло. Мы побывали в деревнях, Запомнились конные войны – 8 мая 1945 года. В 4 часа утра вдруг за-торопились родители, чтобы сообщить о том, что окончилась война. Сколько было радости и слез у жителей, а дети играли в свои игры.

Недавно мы отмечали юбилей Победы и проводили соревнования по городским спортивным видам. Городки стали наимного спроса, но хотят продемонстрировать свою бородатость и передать опыт и мастерство молодежи. Мы, ветераны города, стараемся помочь молодому поколению, что гордится – это лекарство от многих болезней. За 2-3 часа пребывания на свежем воздухе и выполнении различных движений, набираешься новых сил.

Летом было тепло – пора работы летних спортивных лагерей и отпусков. Можно погулять в городах по упрощенным правилам. Эти очень интересные занятия проводят я, городской чемпион России по городкам, мастер спорта по городкам, мастер спорта по городкам.

Занятия проходят до второй, четверти и субботу с 16 до 19 часов. Мы привлекаем всех ребят на городскую площадку, где можно провести интересные командные соревнования на улице в микрорайонах на макушках.

Недавно мы отметили 60-летие Победы и провели соревнования на 50 шагу между ветеранами, которым уже за 70-75 лет и более, возраст которых 15-20 лет.

Идея прошла интересно и по-учебально для молодежи. В на-шем городе есть мастера спорта и кандидаты в мастера спорта по этому виду спорта. В состязаниях первое место занял мастер спорта В.Л. Тишин, второй – А.И. Леонтьев, третье – С.С. Резчиков. У молодежи лидировал С.Чубаров, второе место у Н.Макарова, П.Макарова и третье – у П.Андреева.

Командные игры закончились победой ветеранов со счетом 2:1. Второе место у команды ул. Ин-тернациональной, третие – ул. Муравьева-Аpostola. Игра про-шла на хорошем уровне, взрослые получили ценные подарки, а молодежь награждены сладкими призами.

М. ЗОБКОВ,  
мастер спорта,  
судья республиканской  
категории.

## «ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СОСТИЗАНИЯ» ПРОШЛИ УСПЕШНО



Комитет по физической культуре, спорту и туризму администрации Владимирской области выразил благодарность сотрудникам подготовительной и организационной работы, которую проводили сотрудники комитета по физической культуре, спорту и туризму для успешного проведения областных соревнований «Президентские состязания».

По единодушному мнению всех представителей команд-участниц в Гусь-Хрустальном все было сделано для того, чтобы соревнования прошли на очень высоком организационном уровне. Подготовлены ста-

дион и манеж ДЮСШ, судейские бригады, организованы культурная программа и горячее питание детей, спортсменов, болельщиков, родителей, привлечены спонсоры для наращивания премий соревнований – все это заслуживает слов благодарности в адрес сотрудников комитета и работников стадиона «Центральный».

Желаем новых успехов в развитии физической культуры и спорта в области.

Л. БОРЩЕНКО,

председатель комитета.

На фото А.Зубанов: моменты

«Президентских состязаний».



